

# 中国体彩报

2017年08月28日 星期一 丁酉年七月初七  
主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社  
总第1147期 刊号：CN11-0097



奖池连续三期创新高

奖池 **41.85** 亿元

## 体彩大乐透开 1 注 1000 万

8月26日,体彩大乐透第17099期开奖,前区奖号08、09、17、18、24,后区奖号03、07。全国开出1注1000万头奖,花落黑龙江。因未采用追加投注,大奖得主“少拿”了600万追加头奖,从而无缘1600万封顶头奖。奖池滚存41.85亿,连续三期创新高。

▶ 相关报道见 A2 版

助力竞技体育与群众体育完美结合

## 看全运! 集中展示体彩公益成果

8月27日,第十三届全国运动会在天津开幕。本届全运会亮点多多,首次增设群众体育比赛项目,是一届竞技体育与群众体育完美结合的盛会,集中展示体彩公益金对我国竞技体育事业和群众体育事业的支持以及丰硕成果。

▶ 相关报道见 A2 版



足彩头奖  
1 注 349 万

8月26日,足彩第17121期开奖:14场胜负彩一等奖1注,单注奖金349万;二等奖33注,单注3.4万;任选9场单注1.3万。彩果中,大冷难觅,中小冷门遍地,导致头奖只中出1注。图为大巴巴黎3比0战胜圣埃蒂安。

Lottery 彩票开奖

超级大乐透 第17099期

开奖日期:2017-08-26  
本期销量:221193415元  
开奖结果:08 09 17 18 24 + 03 07

本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	10000000元	10000000元
二等奖	53注	184138元	9759314元
三等奖	790注	4674元	3692460元
四等奖	34213注	200元	6842600元
五等奖	605995注	10元	6059950元
六等奖	5679148注	5元	28395740元

本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	0注	0元	0元
二等奖	17注	110482元	1878194元
三等奖	297注	2804元	832788元
四等奖	13181注	100元	1318100元
五等奖	223043注	5元	1115215元

奖池:4185748073.38元

排列3

第17231期 开奖日期:2017-08-26  
本期投注总额:14429956元  
开奖结果:4 2 0

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	2101注	2185040元
组选6	4340注	750820元

第17230期 开奖日期:2017-08-25  
本期投注总额:14611522元  
开奖结果:6 7 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	12834注	13347360元
组选6	14316注	2476668元

第17229期 开奖日期:2017-08-24  
本期投注总额:14152204元  
开奖结果:4 8 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	4250注	4420000元
组选6	10644注	1841412元

排列5

第17231期 开奖日期:2017-08-26  
本期投注总额:9614218元  
开奖结果:4 2 0 9 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	8注	800000元

第17230期 开奖日期:2017-08-25  
本期投注总额:10514456元  
开奖结果:6 7 4 3 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	72注	7200000元

第17229期 开奖日期:2017-08-24  
本期投注总额:9490492元  
开奖结果:4 8 7 6 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	38注	3800000元

中国体育彩票客服热线

95086  
24小时语音服务  
最新开奖公告  
中奖信息查询  
彩票销售网点  
客服热线:95086

彩市新语

## 体彩公益 人民的期待

■戴新

8月27日,第十三届全国运动会在天津开幕。本届全运会是竞技体育与群众体育完美结合的赛事,也是集中展示体彩公益金对体育事业支持及其成果的舞台。近日,一篇题为《史上首次!中国体育彩票入驻天津全运村》的新闻引起广泛关注。借助体育盛会,体育彩票再一次成为“公益助力者”。

今天,本报A2版刊发《看全运!集中展示体彩公益成果》一文,对体彩公益金全面支持我国竞技体育和群众体育发展

进行介绍、分析和阐述。文章提出,工欲善其事,必先利其器,“办全运会是‘事’,场馆建设便是‘器’。在中国举行的大型综合性体育盛会,其场馆建设都得到了体彩公益金的资助。”

本届全运会,国家体育总局作出重大改革,对19个大项、126个小项首次设置群众比赛项目,实现了“全民上全运”的创新。全运会很多群众比赛项目都具有体育彩票的基础或元素,很多场馆建设和运动员赛练保障都受益于体彩公益金,体育彩票也赞助、冠名或以其

它方式支持了多项全运会预赛和决赛阶段比赛。

体育彩票支持体育事业、特别是群众体育事业发展,是系统工程,正在形成长效机制。截止2015年底,我国人均体育场地面积达到1.57平方米,完成了国家体育总局《体育事业发展“十二五”规划》中提出的同期“人均体育场地面积达到1.5平方米以上”的目标。这其中,每年平均支出比例不低于70%的定向支持群众体育事业的体彩公益金功不可没。

2016年,国家体育总局发

布《体育发展“十三五规划”,提出“全民健身国家战略深入推进,群众体育发展达到新水平”,到2020年经常参加锻炼人数4.35亿,人均体育场地面积1.8平方米,新建县级全民健身活动中心500个、乡镇健身设施15000个、城市社区多功能运动场10000个。

作为体育事业的强大后盾,体育彩票在“十三五”时期将面临新的挑战与机遇。体彩公益金为体育公益事业作出更大贡献,为人民服务,也是“人民的期待”。

导读

四地“免费餐”

近日,广东、湖北、河北、吉林四地体彩机构相继推出“免费大餐”,以多种方式回馈市场。 A2版

领奖“夫妻档”

河北654万、江苏500万和福建228万——三对“夫妻档”体彩大奖得主陆续现身领走大奖。 A3版

发行投诉电话:010-87194077

虚假新闻、有偿新闻举报电话 zgtcb@sina.com

本版编辑:戴新 / 版式:孙芳